

## 鳄鱼蜥蜴毒蛇炮制 能治二十多种疾病

# 杂技团街头卖起十元“神药”



工作人员将塑料瓶投入桶中直接灌上“药酒”，塑料瓶上无任何包装

“走过路过不要错过，韦家杂技团来枣庄表演啦。”26日晚，在中区君山路与建设路交会处，来自“韦家杂技团”的魔术、功夫轮番上演，看得市民齐声叫好。表演间隙，毒蛇、蝎子、鳄鱼轮流登场，一种号称“祖传秘方”、“包治百病”的药酒被工作人员推销，引得围观市民纷纷掏钱购买。

## 杂技团街头卖“神药”

26日晚8时左右，在中区君山路与建设路交会处，一辆贴有“韦家杂技团”宣传画的货车前，一对中年男女和一个小伙子正在卖力地吆喝，“现在给各位父老乡亲表演祖传的杂技。”引得不少市民驻足观看，现场不时叫好声四起。

就在表演进行时，杂技团的主持人从车里拿出一只鸡，对着在场观众问道，“如果我将这只鸡的双腿用利器割破会怎么样？”说着拿起一把小刀把鸡腿

处划了一道口子，并且将鸡放到地上，鸡则一动不动。这时，主持人从车旁搬出一个蓝色的大桶，说道：“大家看到这只鸡是不是在地上动弹不得了？今天来到这里的观众都是幸运的，因为我要向大家推荐一款神奇药酒，这款药酒能治跌打损伤、风湿、肩周炎、腰椎间盘突出等20多种疾病。说到这里大家肯定不信，我们就拿这只鸡来做实验，因为鸡不说话不会骗人，到时候大家看看我说的是不是真的。”主持

人“吆喝”完，记者发现在场的市民并无多大反应，只是静静地听主持人讲话。

主持人一边介绍一边打开大桶，拿起鸡并将其双腿绑上，然后主持人拿出一块布在桶里蘸了一下，说，“这是我们研制的神奇药酒，一会儿我们可以见到效果。”主持人将沾满药酒的布在鸡腿上轻轻擦拭，接着将鸡扔在地上。五分钟过去后，主持人解开鸡腿上的绳子，只见鸡在表演台上健步如飞。

## 十元一瓶引市民购买

“大家看到了，这就是我们神奇药酒的功效。狼走千里吃肉，狗走千里吃屎，药酒搁哪都好用。”说着主持人从桶里拿出鳄鱼、蜥蜴、毒蛇等动物摆在桌子上。据主持人介绍，这款药酒是用鳄鱼、千年灵芝、毒蛇、蜥蜴等多种名贵中药材及动物，经过60度高度烈酒炮制而成，能治跌打损伤、风湿、肩周炎、腰椎间盘突出等20多种疾病。“祖传秘方制的五毒神奇追风药酒，包治百病，好用又实惠。哪里疼，擦哪里，立刻见效。”这时，多名工作人员在主持人的示意下，用小盆装出一些

“神药”让现场市民试用。别说，还真有市民相信，不少市民用手蘸上一点，不是抹腿就是抹腰。记者观察发现，该“神药”颜色呈深褐色，散发出一股酒加上药物混合的气味，而且摸在手上有种油油的感觉。“大家用着好不好一试试便知，这款药酒原本售价是38元一瓶，今天卖的药酒只收成本费，每瓶10元钱。两瓶为一个疗程，建议大家要买就买两瓶，完全是自愿购买。”主持人说完，杂技团的工作人员用小瓶子将药酒分装好，一时间，不少市民争相购买。

记者看到，分装药酒的塑料瓶上未注明任何关于药酒的成份、产地、生产日期、产品说明等信息，瓶子容量约有200毫升。记者当场采访了部分擦拭过该药酒的市民，他们均称使用后有火辣辣的感觉。一名中年男子说，“有火辣辣的感觉，说明有了效果。”现场陆续有市民掏钱买下。站在记者旁边的王女士称，“他们之前在其他路段表演节目时我就买过这种药酒。我腰不是很好，搽了好多药没有效果。反正只是外用，也不内服，应该不会出什么问题。就算是假的，也就浪费10块钱。”

## 专家建议勿有病乱用药

针对这款“神药”，记者采访了枣庄矿业集团枣庄医院的外科专家冯医生，据她介绍，药酒配制得当确实对一些疾病有治疗作用，但每个人的体质不同，不能一种配方通用。街头摊贩兜售的药酒，并不一定是其所吹嘘的那些药材所浸泡。即使是真的药酒，用动物炮制药酒要求十分严格，必须经过专业清洁、炮制后才能使

用。有些皮肤病患者伴有皮肤溃烂等症状，涂抹这些带有毒性的药酒，毒性就有可能透过皮层被身体吸收，引起皮肤进一步溃烂，甚至会引发毒血症、败血症。

记者通过相关部门了解到，根据规定，药品必须经过国家药品监管部门的批准才能生产，药品外包装上必须印有生产批准文号、生产批号、有效期、生产日期

等，药品销售单位必须持有药品经营许可证。“这些杂技演员没有行医资格证和药剂师资格证，没有固定的场所，没有任何审批文书，摆出几条唬人的毒蛇、鳄鱼、蜥蜴等，就销售自己炮制的药酒，本身就是种违法行为。”冯医生提醒广大市民，购买药酒应该谨慎，切勿有病乱用药。

(记者 苏羽 文/图)



## 两车追尾

27日中午12时40分左右，104国道滕州段新旧104国道交会处附近发生一起车祸。两辆半挂大货车发生追尾事故，后方车辆驾驶室严重受损，驾驶员受伤被困驾驶室内。事故发生后不久，消防、医护人员赶到现场进行救援。据现场工作人员透露，事故造成一人死亡。

(记者 王龙飞 摄)

## 两女子酒后滋事 深夜打砸保安室

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 近日，两女子深夜醉酒回出租屋睡觉，因在乘坐电梯时电梯门老是不开，两女子便大声吵闹。小区保安发现后及时上前劝解，两女子不但不听劝解，反而对保安进行殴打，并打砸保安室内电脑等设备。

据了解，家住滕州市鲍沟镇某村21岁的李某和家住滕州市北辛街道某村22岁的刘某，初中毕业后，同在超市内打工，并在同一个小区内租房居住。当日晚10时许，李某和刘某在超市下班后，因工作不顺，心情烦闷，便打算借酒消愁，二人到一酒吧喝酒。一瓶红酒下肚，李某、刘某喝得酩酊大醉。在回出租屋睡觉时，因电梯门老是打不开，李某和

刘某便大声吵闹，并用脚来回踢电梯门。小区保安听到吵闹声，因担心影响其他居民休息，遂上前制止及劝解。为了发泄心中的不满，李某和刘某不但不听保安的劝说，还再次提高嗓门，大吵大骂，同时对保安进行殴打，并跑进保安室将电脑、桌椅砸坏。荆河派出所接到报警后，迅速到达现场，在对李某、刘某制止过程中，二人又与民警理论起来，不听民警劝说，依旧大吵大骂，造成很多居民围观，无奈民警将两名女子带到派出所。

在派出所内，李某和刘某醒了酒，对自己的过激行为后悔莫及，并向保安、民警道歉。目前，刘某、李某因涉嫌寻衅滋事已被行政拘留。

## 行驶中突然变道 俩电动车“杠”上了

晚报讯 (记者 姚付林) 近日，在滕州市科圣路，一辆电动三轮车和一辆电动自行车发生交通事故，骑电动自行车的女士摔倒在地，受伤不轻，驾驶电动三轮车的女士仅仅是受惊一场。

当日中午，在科圣路记者看到，一辆电动自行车和一辆电动三轮车都停在路中间，车子周围围了几个人，在电动自行车旁边，一位女士坐在地上，痛苦地拿着手机正在拨打电话。据市民介绍，就在几分钟前，电动三轮车和电动自行车撞在了一起，因为电动三轮车在行驶过程中突然变道，电动自行车刹车不及，撞了上去。“现在的一些电动三轮车买来之后，被改装得五花八门，有的在后面加上棚子，后视镜

根本就起不到任何作用，很多电动三轮车驾驶员在拐弯时不察看路况，突然拐弯，很容易出事。”一旁围观的市民说。记者注意到，骑电动自行车的女士坐在地上，脸被撞得肿了起来，胳膊和腿也不同程度地出血。

对于一些电动三轮车在道路上违规行驶以及改装所带来的危险，市民王先生深有感触，他告诉记者，自己在开车的时候，经常遇到前面的电动车没有任何征兆，突然拐弯或变道。“有一次，我遇到一辆电动三轮车突然拐弯，幸亏刹车及时，才避免撞上。而驾驶车辆的大妈愣是没有任何觉察，压根就不知道刚才经历了怎样的危险。”王先生说道。



## 东湖采风

6月27日，影友在紧张地采风创作。当日，我市50多名摄影爱好者齐聚东湖，参加“我眼中的东湖”主题拍摄活动，靓丽的模特、优美的环境和活跃的拍摄气氛，随着“咔嚓、咔嚓”的快门声响，摄影爱好者们把东湖的美丽风光尽收眼底。

(记者 孙明春 摄)